
学校評価に関する
アンケート
（保護者）

１学期末ＰＴＡ時に、保護者の皆様に学校評価
に関するアンケートを実施しました。

評価点 ４（大変よい、大いにそう思う）

３（よい、そう思う）

２（おおむねよい、思う）

１（改善の必要がある、思わない）

ご協力ありがとうございました。結果と、対策
を報告いたします。



１ 学校の環境・安全について
評価項目

１ 敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下は整理・整頓されている。

２ 児童生徒一人一人に対する健康・安全に対する取組が十分になされている。（環境面や経営計画での
取り組み等）

３ 非常時・災害時を想定した準備が進められている。

４ 施設設備は児童生徒の安全面に配慮されている。

５ 新型コロナウイルス感染症への対応がなされている。

≪コメント（原文のまま記載しています）≫
・非常用リュックや緊急連絡先などの順を
しており、よいと思います。
・季節の花を身近に感じることができ、助か
ります。（なかなか自宅で育てることがで
きず）
・花壇がとてもきれいで家では上手くできな
いので、尊敬しています。
・職員の感染報告はあっても児童生徒はな
い。
鼻マスクをしている職員もいた。
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２ 児童生徒・授業について
評価項目

１ 児童生徒は進んであいさつをしている。

２ 児童生徒は落ちついて学習している。

３ 児童生徒は意欲的に学習活動に参加している。

４ 教材・教具の工夫がなされている。

５ 児童生徒の障がいの状況に合わせた合理的配慮がなされている。

≪コメント（原文のまま記載しています）≫
・友だちに、先生に、自分からあいさつをして
おり、驚きました。
・先生のお話を前を向いてきちんと聞いてお
り、
感心しました。
・課題をゆっくりではあるが、最後までやり遂
げていたので驚きました。
・理解力、習熟度に合わせた教材で、ほんにん
も楽しそうに授業を受けておりよかったで
す。
家庭でも参考にしてみようと思います。
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３ 教職員・学校体制について
評価項目

１ 教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。

２ 学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な運営がなされている。

３ 学校ホームページや情報誌等により、教育活動の情報が発信されている。

４ 研究や授業実践の成果が地域に発信されている。

５ 関係機関・地域との連携に積極的に取り組んでいる。

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

１ ２ ３ ４ ５

評価結果

小 中 高

この項目には、ご意見
を多数寄せていただき
ました。
紙面の都合上、次の
シートに掲載します。



３ 教職員・学校体制について
評価項目

１ 教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。

２ 学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な運営がなされている。

３ 学校ホームページや情報誌等により、教育活動の情報が発信されている。

４ 研究や授業実践の成果が地域に発信されている。

５ 関係機関・地域との連携に積極的に取り組んでいる。

≪コメント（原文のまま記載しています）≫
・「〇〇さんおはよう」のように、名を呼んであいさつしてくださるので、子も自らあいさつをするよ
うになりました。
・（HP）活動の様子や給食の内容がわかり、とても助かります。
・花の苗を公民館にお渡ししたことがとてもすてきだなと思いました。
・子どもとトラブった時等、いつも先生方が元気で明るく出迎えてくださるので、子どもも親も本当に
ありがたく思っています。

・行事だけでなく、日常の些細なことでも、目にする機会がもっと増えるとうれしいです。
・先生方の笑顔で子どもだけでなく、親も一日頑張ろうと思わせてくれています。
・よくわかりませんが、学校によって児童生徒、親が振り回されている感じがします。
・（研究）よくわかりません。
・（関係機関）よくわかりません。コロナ禍なので。



４ その他
〇職員の皆さんに見守られて子供が日々成長している感じがします。先生やお友だちの
名前を言ったり、歌を歌ったり、言葉数が増え、不得手なことや嫌がっていたことも
積極的にするようになりました。ありがとうございます。今後ともよろしくお願いし
ます。

〇いつも笑顔で接してくださり、穏やかな気持ちになります。ありがとうございます。

〇先生方がいつも親身になって、考えてくださるので、安心して子どもをおまかせでき
ます。ありがとうございます。

〇海水浴…いけない確率が高いのなら、やめて別の企画をしてはどうでしょう？コロナ
禍での行事の対応を見直してはみてほしいです。「各家庭1名まで」とかいうわりに
は、宿泊学習とかは決行されるんですね。

評価とコメントをありがとうございまし
た。

学校行事の見直しど、いただいたコメント
に対して学校として、改善すべき点は改善
していきます。



アンケート結果への対策

〇コロナ感染症について
感染者の情報は、文部科学省のガイドラインにより、濃
厚接触者となる場合など感染が心配されるケース時にお伝
えします。
教職員には、正しいマスク着用を再度徹底します。

〇行事について
コロナ禍においても、可能な範囲で校外学習等は実施し
ていきたいと考えています。場所の状況（大人数にならな
い、消毒や換気の状況など）により検討します。
海水浴については、熱中症アラートにより中止しまし
た。昨今の温度の上昇により、行事としては見直しをすす
めます。

引き続き、ご理解とご協力をお願いいたします。


